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Gerhard Grenzing S. A. – zhotovitel svatovítských varhan 

Varhanářská firma Gerharda Grenzinga je jedním z nejzkušenějších subjektů v této oblasti - doposud úspěšně dokončila na 220 restaurátorských a vlastních stavebních projektů napříč kontinenty.
Její zakladatel Gerhard Grenzing se vyučil u varhanáře Rudolfa von Beckerath v Hamburku a následně se v řemesle zdokonaloval v mnoha evropských varhanářských dílnách. Již ve svých 25 letech se začal věnovat restaurování historických nástrojů na Mallorce. Ve věku 30 let se pak usadil v El Papiol poblíž Barcelony a založil zde vlastní dílnu, kde kromě restaurátorských prací začal stavět vlastní nástroje. Jeho firma během let rostla, od roku 2000 pracuje pro Gerharda Grenzinga v nové velkorysé dílně přes 20 zaměstnanců. Do dnešních dnů postavil 138 nových varhan a uskutečnil přes 90 rekonstrukcí či restaurování historických nástrojů.
Gerhard Grenzing je autorem řady studií o varhanáři Jordi Boschovi, jeho díle a jeho žácích. Účastnil se řady varhanářských kongresů, např. "2èmes Journées Nationales de l'Orgue“ v Toulouse v roce 1986, "International Congress of Organists" v Cambridgev roce 1987, mezinárodního varhanářského kongresu Instituto de Órganost Historicos de Oaxaca (Mexiko) v roce 2001 aj. Působil také jako mezinárodní varhanářský poradce v Lovani (Belgie).
O Gerhardu Grenzingovi byly natočeny dva televizní a jeden filmový dokument, jeho varhany znějí na celé řadě nahrávek. 
V roce 1991 byl Gerhard Grenzing vyznamenán stříbrnou medailí španělského ministerstva kultury za své zásluhy v oblasti hudby a výtvarného umění a v roce 2004 obdržel titul Umělecký mistr Katalánska. Gerhard Grenzing je členem královských akademií v Seville a Barceloně, společností „Societat Catalana de Musicología" a „Consejo del Instituto de Órganos Históricos de Oaxaca (Mexiko)", v letech 2006 až 2010 byl presidentem "International Society of Organbuilders" (ISO) a v roce 2006 byl jmenován časopisem „Organ" varhanářem roku 2006.
[bookmark: _GoBack]Alliance Francophone pro španělské království jej v roce 2007 jmenovala členem svého čestného výboru a propůjčila mu řád "L'Eléphant d'Or". Gerhard Grenzing je také držitelem řádu „Trophée Européen de L’Excellence“.
Více informací na http://www.grenzing.com/ 
Kontakt pro média:
AMI Communications, Šimon Slavík, simon.slavik@amic.cz, +420 724 464 953
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